

你们辛苦了

圆满完成任务 浙江援冀医疗队 部分队员昨晚凯旋



昨晚9点多,浙江省援冀医疗队部分队员抵达杭州东站

本报记者 张冰清 杨子宸
通讯员 朱江华

浙江省援冀的流行病学调查队回来了!

昨晚9点10分,G1864号高铁载着浙江省援冀医疗队部分队员抵达杭州东站。

根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组统一部署,浙江省于1月11日派遣了由省疾控中心、杭州、绍兴等地疾控中心20名疾控人员组成的流行病学调查队赴河北援助开展新冠疫情防控工作。日前,全体队员已圆满完成任

丈夫先回来了 妻子还留在当地抗疫

湖州市疾病预防控制中心的丁昱一脸喜悦地说:“回来了,觉得很开心!这个时候回来可以赶上回家过年。最想见的人还在河北,我老婆还在那边的检验队伍里没有回来,我先回家等她。”

丁昱的爱人是湖州市中医院检验科医生王华素,比他早去河北几天,现在还留在当地进行最后一轮的全员筛查。

援冀期间,夫妻俩忙得没见过一面,三岁的孩子托给了老人照顾。“本以为可以一起回来的,现在我先回来了,就把家里卫生搞一搞,等着她回来过年。”丁昱说。

去年疫情最严峻时,浙江省疾病预防控制中心副主任俞敏曾带队驰援湖北荆州,此次又担任队长驰援河北。两次都是抗疫,心境却有所不同,“这次去心里更有底。去年去湖北是第一次,心理压力更大一些,这次去心里还是比较有底的,毕竟病毒流行了一年多,某些规律我们掌握了,虽然不是全部。应该说心里没有那么紧张了,比较有把握了。”

他说,浙江的医疗公共卫生能力在全国是领先的,这次浙江20名队员组成的流行病学调查队主要对当地发生的新冠病毒疫情开展流行病学调查,对密切接触者、次密切接触者和

源,切断传播路径,从而防控疫情。

浙江省疾病预防控制中心监测所副所长吴晨向记者表示,作为疾控人员,大家在疫情防控中要做到守土有责、守土尽责、守土担责,为保障人民健康贡献应有的力量。

共完成73名病例流调 排查追踪444个接触者

据悉,按照河北省石家庄市统一安排,浙江省援冀流调队主要驻点石家庄市人民医院(建华院区),协助开展对新收治病人的流行病学调查、隔离场所消杀及指导隔离管控等工作。

截至1月26日24时,浙江省援冀流调队共完成73名病例的流调,共排查追踪密接和次密接444人;协助开展消杀工作,先后协助制定藁城区隔离点、病家、转运车辆、终末消毒评估等6项技术方案,到120个病家或隔离点开展消毒或消毒效果监测评价工作,对来自社区、乡镇的300余名采样人员和消杀人员开展线上或线下培训;指导隔离点管控工作,先后对石家庄晋州市(16个)、藁城区(23个)及正定县(21个)共计60个集中隔离点开展现场督导指导。

浙江省流调队在河北工作期间,向河北决战决胜本次疫情防控阻击战输出了浙江方案、浙江技术、浙江智慧和浙江经验,受到当地政府和有关部门的高度肯定。

一年交付近3万户 碧桂园在浙江口碑与规模双丰收

刚刚过去的2020年,是房地产销售大年,据国家统计局1月18日数据,2020年全国房地产销售额超过17万亿,再创历史新高。同样2020年也是交付大年,品牌房企碧桂园2020年在浙江省累计交付了近3万户,面对着如此巨大的交付量,碧桂园承受着压力,也收获了口碑。

目前,碧桂园在浙江有四大区域公司,而碧桂园浙江区域主要深耕杭州、衢州及丽水三大城市,2020年碧桂园在杭州交付了6个楼盘,超6000套房源。这其中,有首次进驻就一炮打响的淳安泷悦和建德望江台;有杭州萧山三江汇潜力板块的东旭府及萧山南部重镇临浦越溪府;另外还有12月底刚交付的大运河新城尚合府及临安老城区的风朝鸣庭。这6个新交付小区虽不在杭州市区核心位置,但其交付品质也可圈可点。

疫情之下 交付楼盘全部履约交付

2020年初,突如其来的新冠疫情打乱了很多计划。对房地产而言,最直接的是工地停工,最终导致延期交房。特别是2020年上半年,延期交房的事件屡见报端。但碧桂园去年在杭交付的6个楼盘,全部如约交付,特别是合同交付期3月底的泷悦小区和4月底的建德望江台一期,并没有因为疫情原因而延期交房,并且都取得了不错的交付品质,实属难得。这体现了一个品牌房企的责任和担当。

如约交付,首先是碧桂园区域对楼盘交付工作的前置,在春节前就把三四月交付楼盘的主要工作提前做好;疫情逐渐稳定后,碧桂园项目部又及时包

车从外地接回建筑工人,迅速组织复工复产,把疫情带来的损失降到最低。

家在园中 小区绿化广受好评

小区景观是一个小区的颜值担当,它不仅是室内空间的延伸,也方便了业主日常的邻里生活。比如千岛湖泷悦的园林景观,充分运用地块依山面水、自带坡度的特点,营造出立体化、多层次的园林景观,最终呈现出的效果可谓惊艳千岛湖。

临浦越溪府的园林景观也值得一提,由于整个小区较大,有南区、北区之分,且南区还有排屋区,较大的占地面积给了越溪府小区园林景观的施展空间,巨幅水景墙让人眼前一亮,绿意萦绕的小区绿化与儿童游乐区融为一体……再加上令人耳目一新的建筑外立面,让越溪府成为了临浦镇的标杆小区。

另外,尚合府的园林景观,充分挖掘运河元素,将水系融入小区景观,受到了业主的好评。

官方认可 多个项目获重量级奖项

除了业主的赞誉外,主管部门的褒奖也是对碧桂园品质的认可,2020年碧桂园多个建筑工地获得官方表彰。2020年4月,尚合府获得杭州市建设工程权威奖项——“西湖杯”2019年下半年度杭州市建设工程(结构优质奖)。

2020年12月,尚合府又被评为2020年度杭州市建设工程施工安全生产标准化管理优良工地,同时入选的还有建德望江台和淳安泷悦小区,其中泷悦小区是一个以“雨污水及附属工程”上榜市政基础设施工程大类榜单。



千岛湖泷悦小区实景图

作为国内最大的房地产开发企业之一,碧桂园在杭州3个项目共同入选“市标化优良工地”,证明了碧桂园在安全、质量、工地管理等方面都达到了业内先进水平。

口碑至上 深耕浙江

2020年是碧桂园进入浙江10周年,10年来碧桂园已在浙江布局11地市,拥有约200个项目,值得关注的是,碧桂园进入了省内90个区县中的70个,是布局浙江最广的房企之一。同某些以一二线城市为主的开发商不同,碧桂园深耕三四五线城市,让更多的普通老百姓也能享受到高品质的住宅。

业主的认可是碧桂园持续进步的动力,在当地第一个项目顺利交付后,碧桂园也在积极获取新的地块。2020年9月2日,碧桂园拿下淳安第二个项目(后命名为碧桂园招商·珺悦项目),继续深耕当地,为老百姓带来更多人居产品。

作为中国新型城镇化建设的身体力行者,2021年碧桂园将进一步打磨产品,打造出更符合浙江人居特性的产品,为浙江的城镇化发展助力。